



**Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ  
27 июня 2022 г.**

**Оглавление**

**1. СМИ о Таймыре:**

- Состояние жилищного фонда Таймыра обсудили с представителями краевой власти

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- В дудинских поселках готовятся к торжествам

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- NordStar открыл продажу билетов по новому направлению
- В Норильске пьяный водитель насмерть сбил 68-летнего мужчину

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Губернатор встретился с лидерами волонтерских организаций края
- В Красноярске пройдет всероссийский форум по импортозамещению

**5. СМИ о России:**

- Медведев не исключил третьей мировой, если Украина вступит в НАТО и посягнет на Крым
- Медведев предупредил Литву о «перекрытии кислорода»
- Пушилин заявил, что ДНР готова вступить в состав России
- Песков: Россия не согласна с утверждениями о дефолте
- Финансовые операции России с недружественными странами сократились на 80%

**6. Разное:**

- Кто действительно выиграл от конфликта на Украине
- Обыкновенный фашизм

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### Состояние жилищного фонда Таймыра обсудили с представителями краевой власти

В субботу в заполярной столице с рабочим визитом побывал заместитель министра строительства Красноярского края Роман Сотников, сопровождал его в поездке руководитель Красноярской краевой государственной экспертизы Андрей Афанасьев.

Со стороны районной и городской власти в рабочей встрече приняли участие заместитель главы Таймыра по вопросам развития инфраструктуры и завоза топливно-энергетических ресурсов Сергей Шаронов, заместитель главы города Дудинки Андрей Санников, начальник управления развития инфраструктуры администрации муниципального района Виктория Малютина и профильные специалисты по вопросам ЖКХ администрации города Дудинки.

В первую очередь делегация осмотрела место строительства будущего легкоатлетического манежа. Напомним, что возведение спортивного сооружения запланировано в районе дома 16 по улице Щорса. Как рассказал Сергей Шаронов, в настоящее время заключен муниципальный контракт с ООО «Народный Дом-Проект» на выполнение работ по актуализации инженерных изысканий и проектной документации, разработке рабочей документации с применением технологий информационного моделирования. Ориентировочный срок строительства объекта – 2023-2025 гг.

Затем гости города осмотрели многоквартирные дома, в том числе гостиничного типа, техническое состояние которых требует пристального внимания властей. Также специалистами администрации города были показаны земельные участки, которые можно использовать под строительство новых жилых домов. Таких в черте города оказалось два, еще один участок расположен на верхней объездной дороге.

После этого в здании администрации состоялись сразу два совещания. Первое было посвящено вопросам текущего состояния жилищного фонда Дудинки, обсуждению новых задач и приоритетных направлений по повышению уровня и качества жизни населения, рассмотрению проблемных вопросов. Вторая встреча прошла в формате видеоконференцсвязи с администрацией сельского поселения Хатанга. Собравшиеся заслушали информацию о состоянии жилищного фонда в с. Хатанга, которую представил глава сельского поселения Хатанга Алевтин Скрипкин, затем обсудили проблемные вопросы, среди которых нехватка специалистов в области строительства, проведение работ по программе капремонта и другие.

По итогам встреч было принято решение провести силами соответствующих администраций инвентаризацию жилфонда Дудинки и Хатанги, после чего направить её результаты в адрес министра строительства края. Также пакет документов должен включать предложения в поэтапный план по улучшению состояния жилищного фонда с учетом приоритетности.

Рассказывая о цели поездки Роман Сотников отметил, что она носит ознакомительный характер: «Нужно понять основные проблемы, которые есть сегодня на территории. Мы ждем предложений от администрации города и района, будем изучать и уже дальше на основе этих данных принимать решения. Я думаю, что с условием тех вопросов, которые обозначала и администрация района, и города, то эти проблемы нужно решать в ближайшем будущем, пока ситуация не стала критичной».

«Таймыр»

## 2. СМИ о городе Дудинке

### В дудинских поселках готовятся к торжествам

В дудинских поселках готовятся к торжествам Мероприятия, посвященные Дню рыбака и Дню поселка, пройдут в пяти населенных пунктах муниципального образования «город Дудинка» в июле текущего года. Череду традиционных праздничных гуляний откроют восьмого июля поселки Левинские Пески, Усть-Авам и Хантайское Озеро. Жители поселков Потапово и Волочанка встретят праздник 15 июля. В этом году круглые даты отпразднуют

сразу два поселка муниципального образования «город Дудинка»: 90 лет исполняется поселку Волочанка и 85 лет Усть-Аваму.

В дни торжеств представители городской и районной властей будут чествовать заслуженных людей, старейших жителей и юбиляров поселков. Лучшим сельским труженикам вручат Почетные грамоты и благодарственные письма. Награды и памятные призы получат отличившиеся представители рыбацкой профессии — индивидуальные предприниматели и рыбаки промысловых артелей.

Во время поселковых гуляний перед сельчанами выступят концертные бригады артистов городского Центра народного творчества, солисты и коллективы местной самодеятельности. Традиционно в сельских населенных пунктах предусмотрено проведение спортивных соревнований, творческих и кулинарных конкурсов, выставок рисунков и изделий декоративно-прикладного искусства.

### 3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

#### **NordStar открыл продажу билетов по новому направлению**

С 20 июля авиакомпания начнёт выполнять рейсы по маршруту Норильск — Новосибирск — Улан-Удэ.

Перелёты будут осуществляться в рамках летнего расписания еженедельно по средам. В Новосибирск самолёты будут отправляться в 12.00 и приземляться в 14.40. В Улан-Удэ - в 15.40 и посадка в 19.15 по местному времени. Обратно в Новосибирск из Улан-Удэ вылет в 20.45, прибытие в 22.35 по местному времени. В Норильск самолёт будет вылетать в четверг в 04.05, прибытие в 06.45. Все рейсы будут выполняться на самолетах Boeing 737-800 с экономическим и бизнес-классом обслуживания.

«Заполярная правда»

#### **В Норильске пьяный водитель насмерть сбил 68-летнего мужчину**

В субботу, 25 июня, в Норильске насмерть сбили 68-летнего пешехода. Авария произошла около 3 часов дня на улице Набережная Урванцева. Мужчина переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу, когда на него на высокой скорости наехал "Киа Рио", которым управлял 35-летний водитель.

Как сообщали очевидцы трагедии, машины выскочила буквально из ниоткуда, и водитель не сбросил скорость перед "зеброй". После удара мужчину подкинуло в воздух, он упал на крышу авто и потом - на землю, ударившись головой. Он погиб до приезда скорой помощи.

- Прибывшими на место автоаварии инспекторами ДПС установлено, что водитель управлял машиной в нетрезвом состоянии. Согласно результатам освидетельствования на состояние опьянения, прибор показал 1,59 мг/л, - рассказали "Северному краю" в ОГИБДД МВД России по Норильску.

На мужчину завели уголовное дело по статье 264 УК РФ, ему грозит до 12 лет тюрьмы.

Северный край

### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

#### **Губернатор встретился с лидерами волонтерских организаций края**

Губернатор края Александр Усс встретился с лидерами общественных организаций края, которые занимаются добровольческой деятельностью.

Среди них – волонтерское движение «Наши люди», студенческие отряды Красноярского края, региональные отделения общественных организаций «Поиск пропавших детей – Красноярск», «Волонтеры-медики», Общероссийский народный фронт, Российский красный крест.

Александр Усс отметил весомый вклад добровольцев в период пандемии коронавируса. Волонтеры и сегодня оказывают помощь нуждающимся не только в Красноярском крае, но и за его пределами.

«Период пандемии – тяжелое время. Почти два года днем и ночью множество людей, не считаясь со временем, подвергая риску свое здоровье, оказывали помощь тем, кто оказался в трудной ситуации. С кем-то просто говорили по телефону, кому-то доставляли продукты и помогали решать бытовые проблемы, – сказал Александр Усс. – Вы подставили плечо нашим людям – тем, кто сегодня переживает тяжелейшие времена на Донбассе – отправляли продуктовые посылки и гуманитарные конвои. И сегодня продолжаете помогать адаптироваться людям здесь у нас на красноярской земле».

Глава региона отметил – беспрецедентные майские пожары в крае мобилизовали все общественные ресурсы. Так, уже 7 мая был развёрнут пункт приёма вещей, налажена работа кол-центра для обратной связи с пострадавшими, а молодёжь из общественных организаций оперативно отправилась очищать территорию близ сгоревших домов. Жители и предприятия края перечисляли средства в специальный благотворительный фонд. Для пострадавших от пожаров было собрано 170 тонн вещей, сообщается на официальном портале региона.

«Хочу сказать искреннее спасибо и тем, с кем сегодня работают «Наши люди» - это благотворители, меценаты, добровольческие организации. В кризисных ситуациях они предоставляют помещения, продукты питания, транспорт, помогают ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций. Число тех, кого можно назвать «нашими людьми» – велико. Я желаю вам внутреннего удовлетворения от того, что вы делаете благородное дело. Низкий вам поклон!», – сказал Александр Усс.

НИА-Красноярск

### **В Красноярске пройдет всероссийский форум по импортозамещению**

Всероссийский форум «Импортозамещение» пройдет в Красноярске 30 июня и 1 июля 2022 года. Об этом сообщили в региональном агентстве развития малого и среднего бизнеса.

Спикерами форума станут представители Минпромторга России, Российского экспортного центра (РЭЦ), Федерального центра компетенций в сфере производительности труда (ФЦК), Международного центра инжиниринга и инноваций, Московского инновационного кластера, бизнес-школы «Сколково» и Британской высшей школы дизайна.

В качестве участников ожидается присутствие порядка 200 предпринимателей из 23 регионов России, а также представителей крупнейших компаний, работающих в Красноярском крае («Красцветмет», Лесоосибирский ЛДК, «Норникель», СУЭК и др).

Мы планируем не просто обсуждение, а одну из самых больших в стране биржу контактов. Красноярский край известен своими крупными промышленниками, они также заинтересованы в дальнейшей кооперации», — говорит руководитель региональной сети центров «Мой бизнес» Александр Граматунов.

ДК

## **5. СМИ о России**

### **Медведев не исключил третьей мировой, если Украина вступит в НАТО и посягнет на Крым**

Вступление Украины в НАТО может привести к третьей мировой войне, если она впоследствии попытается посягнуть на Крым, заявил заместитель председателя Совета Безопасности РФ Дмитрий Медведев в интервью изданию "Аргументы и факты".

"Для нас Крым - часть России. И это - навсегда. Любая попытка посягнуть на Крым - это объявление войны нашей стране. И если это делает страна, входящая в НАТО, это конфликт со всем Североатлантическим альянсом. Третья мировая война. Тотальная катастрофа", - сказал Медведев.

По его мнению, Украина в НАТО "на порядок опаснее" для России, чем Швеция и Финляндия. "И связано это с тем, о чем неоднократно говорил президент Владимир Путин. Наличие неурегулированных территориальных споров, а также разное понимание статуса регионов", - пояснил он.

Медведев добавил, что Россия не против вступления Швеции и Финляндии в НАТО, но ей придется укреплять свои рубежи.

"Присоединение Швеции и Финляндии к НАТО ничем особенно новым нам не грозит. Эти страны ранее находились с Россией в отношениях, которые можно назвать достаточно уважительными и взаимно доброжелательными. Хотя в прошлом, конечно, разное случалось. Сейчас у нас с этими странами нет и не предвидится территориальных споров и даже поводов для них", - сказал Медведев.

Медведев подчеркнул, что при этом Россия будет готова к ответным шагам.

"В случае такого расширения НАТО протяженность его сухопутных границ с Россией вырастет более чем вдвое. Нам эти рубежи придется укреплять. Безъядерный статус Балтики уйдет в прошлое, будет серьезно наращиваться группировка сухопутных сил и военно-морского флота на северных направлениях", - отметил он.

Зампред Совбеза РФ полагает, что от этого "никто не в восторге", в том числе "граждане двух стран-кандидатов в НАТО".

"Не лучшая перспектива - иметь у порога собственного дома наши "Искандеры", гиперзвуковые ракеты, военные корабли с ядерным оружием. Мало кому приятно и то, что уплаченные налоги теперь пойдут не на благоустройство и гуманитарные программы, а на оборонные цели под эгидой НАТО. Это бездонная прорва. К тому же, как показывает опыт многих десятков лет, эскалация напряженности во взаимоотношениях с Россией - дело бессмысленное и недешевое", - заметил Медведев.

Заместитель председателя Совета безопасности РФ усомнился в том, что будущее Украины связано с Европейским Союзом.

"Я уверен, что украинский народ преодолеет эти испытания. Выберет для себя лучшее будущее, сильных лидеров, справедливые законы и успешную экономическую модель. И я совсем не уверен, что эта модель будет связана с Евросоюзом", - сказал Медведев.

Он отметил, что "шансы вступить туда у Украины, несмотря на статус "кандидата", призрачные".

"Циничные европейцы прямо говорят об этом, глядя в широко раскрытые от удивления и психостимуляторов глаза украинских лидеров", - заметил зампред Совбеза.

Он также выразил уверенность в том, что "запретить" русскую культуру на Украине не удастся и "время многое расставит по своим местам".

"Что касается русской культуры, то она от украинской, от общеевропейской, от мировой неотделима. "Запрещать ее бесполезно. Только придурки могут всерьез рассуждать об этом (...) Нельзя разделить литературу, науку, искусство, как облупившуюся коммунальную квартиру на отдельные закутки. Это наше общее богатство, в котором черпаем силу и творческую энергию мы все. Вне зависимости от национальности, достатка и воззрений", - убежден Медведев.

Зампред Совбеза заявил, что "время многое и многих расставит по местам, не надо преувеличивать влияние пропаганды, даже яростной и лживой".

"Люди остаются людьми. Семейные и дружеские связи разрушить гораздо сложнее, чем это кажется оголтелым русофобам, по крайней мере, я на это искренне надеюсь", - сказал он.

Он вновь подчеркнул, что Россия ведет борьбу "не с украинским народом, борьба с омерзительными нацистами, экстремистскими группировками, отъявленными бандитами и иностранными наемниками, которые к ним примкнули".

"А к украинскому народу нельзя не испытывать глубокое уважение. С ним граждане России связаны самыми тесными узами - родственными, историческими, культурными", - сказал зампред Совбеза РФ.

INTERFAX.RU

## **Медведев в эксклюзивном интервью АиФ анонсировал ответ из-за Калининграда**

Заместитель председателя Совета Безопасности РФ Дмитрий Медведев в эксклюзивном интервью aif.ru рассказал, как Москва ответит на решение Литвы перекрыть сухопутный коридор между «материковой» Россией и Калининградской областью для транзита подсанкционных грузов.

Решение о запрете транзита российских товаров Медведев назвал хамским и отметил, что вина всецело лежит на Литве и все отрицательные последствия наступят именно для этой прибалтийской республики.

Вильнюс не спасут ссылки на то, что он лишь послушно исполняет решения, принятые Европейским союзом, поскольку даже в ходе принятия санкций обсуждаются исключения, чтобы не нарушить фундаментальные многосторонние и двусторонние договоренности, пояснил политик.

«На этих шагах, кстати, ЕС даже не настаивал, понимая возможные проблемы. Но Литва подобострастно расшаркалась перед американскими благодетелями, в очередной раз проявив свои дебильные русофобские установки. Скажем прямо, ограничение транзита — часть той самой “войны по доверенности”, которую Запад развязал против России. Естественно, РФ примет ответные меры, и они будут очень жесткими», — подчеркнул Дмитрий Медведев.

По его словам, значительная часть возможных ответных шагов носит экономический характер и «способна перекрыть кислород прибалтийским соседям, которые предприняли враждебские действия».

Также Москва может применить ассиметричные меры, что вызовет критическое нагнетание конфликта. «Такая эскалация — плохой выбор. И пострадают от нее — обычные граждане Литвы, уровень жизни которых по европейским меркам — просто нищенский. Литовские политические деятели выслуживаются, а граждане пытаются как-то выжить в этом театре абсурда. И тем, и другим это удается все хуже», — подытожил зампред Совбеза РФ.

Аргументы и факты

### **Пушилин заявил, что ДНР готова вступить в состав России**

Донецкая Народная Республика (ДНР) готова войти в состав России «в качестве равноправного партнера», у республики «огромный потенциал». Об этом заявил глава ДНР Денис Пушилин.

«У Донецкой народной республики огромный потенциал и перспективы развития, и мы с радостью готовы войти в семью регионов России, как равные партнеры, которым есть, что предложить», — сказал Пушилин в рамках второго этапа XXVII Конференции московского городского регионального отделения партии «Единая Россия», передает издание Daily Storm.

URA.RU

### **Песков: Россия не согласна с утверждениями о дефолте**

Правительство РФ, ЦБ и Минфин не раз заявляли об отсутствии причин для дефолта. Запад отключил для России возможность оплачивать долги.

Россия не согласна с утверждениями о наступившем дефолте страны, сообщил журналистам пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Агентство ранее Bloomberg заявило, что в полночь 27 июня истек последний срок, когда Россия могла осуществить валютные выплаты иностранным инвесторам в размере 100 миллионов долларов.

"Вот эти утверждения о дефолте тоже в данном случае абсолютно неправомерны, потому что еще в мае в валюте необходимый платеж был совершен. А тот факт, что Euroclear удержал эти деньги, не довел их до получателей – это уже не наша проблема. То есть в данном случае здесь никаких оснований называть эту ситуацию дефолтом нет", – отметил пресс-секретарь президента РФ.

"Минфин России в полном объеме исполнил обязательства по выплате купонного дохода по еврооблигациям с погашением в 2026 и 2036 годах", – подчеркивается в комментарии министерства. По данным Минфина России, международные расчетно-клиринговые системы получили деньги 24 и 25 мая, но не перечислили их инвесторам, хотя на тот момент еще действовало разрешение США на проведение расчетов.

С 22 июня Россия начала выплату в рублях валютного долга на постоянной основе – по еврооблигациям. Глава государства подписал указ о переводе в рубли выплат по валютному госдолгу. Инвесторы получают платежи в рублях, а потом могут конвертировать их в

выбранную валюту. Ранее правительство РФ, ЦБ и Минфин стран не раз заявляли о достаточных возможностях России платить по долгам, но США блокируют российские платежи для иностранных инвесторов.

Месяцем ранее США отказались продлевать генеральную лицензию для выплат по обслуживанию внешнего долга РФ. Но несмотря на это Минфин России исполнил долговые обязательства по еврооблигациям на прошлой неделе – выплатил купонный доход с использованием нового механизма, позволяющего платить в рублях. Глава ведомства Антон Силуанов пояснил, что у кредиторов нет оснований объявлять дефолт по внешнему долгу и считать, что Россия не выполнила свои долговые обязательства: в условиях форс-мажора Москва делает все, чтобы кредиторы получили свои выплаты.

Вести

### **Финансовые операции России с недружественными странами сократились на 80%**

Финансовые операции России со странами из списка «недружественных» сократились на 80%, заявил глава Росфинмониторинга Юрий Чиханчин.

«Идет анализ финансовых потоков, в первую очередь международных. Здесь хотел бы сказать, что операции с недружественными странами сократились примерно на 80%», - сказал он на встрече с президентом РФ Владимиром Путиным.

Чиханчин добавил, что количество операций со странами Азии и арабского мира увеличилось в три раза. По его словам, «есть финансовые потоки, значит, экономика работает».

Также он рассказал о внутренних финансовых потоках. Чиханчин упомянул уход части клиентов из попавших под санкции банков, их переход в банки в том числе с иностранным участием. По его словам, стоит задача оценить те банки, куда перешел бизнес, чтобы не создавать бизнесу проблемы.

МК

## **6. Разное**

### **Кто действительно выиграл от конфликта на Украине**

Давно хотел высказать мысль о действительных получателях выгод от жесткой зарубы России с Западом.

Смотрите, как было раньше до распада СССР. Был Запад и был Соцблок. И был еще остальной мир. Его еще называли третьим. Даже движение Неприсоединения было, во главе с Индией. Так вот. Для третьих стран это было очень выгодно. Т.е. такая страна могла вдруг внезапно объявить социализм и начать "сотрудничество" с СССР. Ну т.е. доить СССР и весь соцблок. А потом передумать и начать вводить "демократию и либерализм", показывая козу СССР и получая кредиты с Запада. В любом случае у них оставался зазор, в котором они могли култыхаться, бегая от блока к блоку и даже быть "неприсоединившимися". Это позволяло третьему миру чувствовать себя если не игроками первой лиги, так уж второй, третьей точно.

А после распада СССР третьему миру стало совсем кисло. Самые "умные" попытались договориться с Западом, как Каддафи или попробовали свою игру, Как Саддам. И тех и других Запад уничтожил. Западу не нужны союзники, не нужны лизоблюды и подхалимы. Все страны третьего мира он рассматривает как корм. И соответственно не собирается с ними договариваться. Запад говорит, страны выполняют и быстро, иначе получается как с Януковичем.

Третьи страны стали просто футбольным полем Запада. Травой под его ногами. И соответственно у них вообще исчезло поле для маневра. Они потеряли даже ту слабую субъектность, которая у них была раньше. И это привело к жуткой, скрываемой ненависти к Западу.

Немного ситуацию спасал Китай, но только в экономическом плане. Как только речь шла о военном обострении, так сразу же Китай пасовал. Никто не слышал о китайском Вагнере?

И тут просыпается Россия и начинает херачить "террористов" в Сирии. И третий мир видит, что против Асада ополчился весь Запад. Каждый лидер Запада посчитал нужным сказать, что Асад должен уйти. А Асад не ушел. Потому, что Россия. Мало того, он вернул страну и начинает ее отстраивать. А потом был ЦАР, теперь Мали и т.д.

Выиграл ли Запад от войны с Россией? Нет конечно. Ожидалась быстрая победа, но ее не вышло. Выиграла ли Россия? Тоже нет. Возможно положительные изменения пойдут, но нескоро. Пройдут годы. А уж потеря здоровых молодых мужчин, это отдельная тема для огорчения.

А вот третий мир реально может выиграть, начать отстаивать свою субъектность. Не зря Никарагуа приглашает российских военных к себе и готова на строительство нашей базы. Я вообще на месте третьего мира всецело помогал бы России. Т.к. это шанс. Даже ШАНС. Для них. Опять оказаться в многополярном теперь мире, это их голубая мечта. Т.к. тогда они при известной удаче смогут просочиться между струек. И отстаивать нечто свое. Ну или сосать ништяки со всех сторон, с нас ресурсы, а с Запада технологии. И появляется некто, к кому можно пойти и пожаловаться на действия Запада и главное получить помощь и защиту. Только вот безвозмездной помощи со стороны России, как от СССР теперь уже не будет. Мы тоже теперь прагматики. Правда раздел ништяков у нас будет несколько более справедливым, но надеюсь в нашу пользу.

В общем третьему миру надо за нас держаться и помогать всемерно, а нашей дипломатии всемерно доносить это в головы местных правителей и элиты)

aftershock.news

### **Обыкновенный фашизм**

Слушаю милую растерянную даму премьер-министра Эстонии о том, как все русские должны пострадать от санкций и понимаю несколько вещей:

Первое. Что так и выглядит обыкновенный фашизм.

Так выглядит геноцид. Блондинка с милым личиком не скрывает, что хочет страданий целого народа. Это она ещё не у себя на кухне, а в официальном интервью. На кухне она бы уверенно чеканила, как "ненавидит русню".

И второе. Это, конечно, расписка в собственном окончательном бессилии.

Путиним запугать своих граждан не вышло - все всё понимают; самые масштабные санкции в истории оказались жутким позорным самострелом по самим себе; скрывать правду об украинском фашизме больше нереально: он очевиден уже всем и проникает во все даже самые наглухо забитые враньём щели; идиотизм маринеточных украинских властей уже настолько заметен, что никакие петушиные приезды в Киев, и дорогие мировые пи-ар агентства не могут скрыть этого позора; кормления украины западным оружием сделало проблем русской Армии и мирным жителям Донбасса, но в целом лишь ускорило, как ни парадоксально, катастрофу всу и крушение украинской государственности.

Помните, когда-то Путин сказал "Вы хоть понимаете, что вы натворили".

Они понимают. Ещё не до конца, но уже что-то. Понимают, что стали сообщниками фашистов, что пошли на страшные сделки с дьяволом и собственной совестью, которые не просятся им "ни в сём веке, ни в будущем".

А ещё, что сделали с Россией то, что сама Россия не могла сделать десятилетиями: объединили, консолидировали и невероятно усилили всё наше общество.

И, именно это понимая, они просто в истерике ненавидят теперь всех россиян и устами эстонского премьера желают всем нам смерти и страдания.

Ну ладно. Кстати, Тарту - это русский город Юрьев. Ну это просто вспомнил.

Конт

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 28.06.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	53,36	▲ 0, 04
EUR	56,05	▲ 0, 09

## 8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 28 июня	Завтра, ср, 29 июня				Чт, 30 июня				Пт, 1 июля					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм														
Температура, °C	+16	+15	+9	+10	+15	+15	+9	+10	+15	+16	+10	+11	+16	+16
Ощущается как, °C			+5	+6			+6	+7			+7			
Давление, мм рт. ст.	747	746	744	743	744	747	749	751	751	750	749	748	747	746
Ветер: скорость, м/с	8	10	9	11	10	9	7	8	7	6	6	6	7	7
порывы, м/с	16	18	18	20	19	16	14	15	13	11	11	12	13	13
направление	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С	С-В	С